



Великая Богиня:

Все мироздание состоит из мелких сот-клеток, напоминающих кожу человека. Каждая клетка - реальность.

Внизу – плотные слои с клетками с тяжелой реальностью. Здесь недостаток света и огня, зато крепкий разум, пытающийся восполнить этот недостаток за счет выработки собственного света и других энергий.

Вверху - открытое пространство и клетки, находящиеся в этом слое реальности, почти не нуждаются в чем-то. Они празднуют, радуются и живут легко. Их состояние благодно.

Но если нижние слои не будут вырабатывать свою энергию, то за счет их гибели все слои опустятся в более низкие регистры и станут пытаться научиться работать и вырабатывать свой свет.

*В каком регистре мы находимся?*

Ровно посередине. Вы питаетесь тем, что вырабатывают нижние и верхние регистры. Вы собой соединяете их и учитесь быть всем что есть. Я бы сказала, что это самый благодатный слой. Вы уже не в нижних энергетических слоях, но и не в верхних, поэтому вы и растите свой разум.

*Срединный путь – не нищие и не богатые. Но разве плохо войти в верхние слои реальности и праздновать?*

Для того, чтобы не разложиться в безделье, «верхние» помогают вам обрести более достойный разум. Они сами проходили ваш путь и понимают, что сознание слишком инертно и нужно потрудиться, чтобы вывести его на достаточную высоту. При этом вы не должны выходить в ангельские сферы, т.к. вам будет некомфортно обращаться с теми, кто неразвит по-своему. Ваш путь очерчен среди таких, как вы – в Солнечном Братстве, в такие образования, как Галактический Христос, как сообщество Великой Богини, как боги планеты. Все они прошли ваш путь, и все они нашли себя либо в индивидуализированном коконе, либо в социуме Единства.

Социум Единства имеет дальнейшее бурное развитие, но все-таки и он имеет ограничения в росте, т.к. в самых высших слоях вам придется расстаться со своей личностью и стать Одним Существом.

*Это Существо напоминает мне богов. Это так?*

Нет, человеческие существа не станут богами, есть только возможность войти в реальность бога и присоединиться, слиться с ним, стать его аватаром. А Существо Сознания Одного станет Творцом, Создателем, объединив себя с себе подобными с

других планет.

*Это те, кого мы называем Логосом?*

Да, примерно. Это путь будущего, в числе других будущих для человека.

*Какие еще будущие предназначены для нас?*

Мы уже говорили о трех путях (Логос-Дух, Душа, Вещество-Материя). Каждый из вас прошел путь Вещества-Материи и продолжает развиваться в Душе, среднем регистре, соединяющим Все Что Есть, дух и материю. Дальнейшее развитие мы связываем не с Логосом, не с Веществом, а с объединением духа с материей. Это сложный путь овладения формой, одухотворения формы. Частично этот путь проходите вы и понимаете на своем пути, насколько это сложно.

Но, хочу заверить, что это и есть Магистральный (основной) План Творца. Идея (Творец) должна раствориться в Материи, соединиться с ней и поднять вибрации Всего Что Есть в целом. Идея должна освоить данный ей объем мироздания, и способ, который выбрала эта Идея, состоит в освоении материи разумом.

Как ты понимаешь, под материей Я подразумеваю не только минеральный мир планет физического плана, но и вещество всех других планов, более разреженное, но все равно составляющее их материальную основу. На каждом таком слое есть вещество и дух. Но не в каждом таком «пироге» есть душа. Ваша будущая задача – создавать души, объединяющие в себе оба плана.

В настоящее время обильное создание различных вариантов душ идет именно на физическом плане. Сообщества ищут варианты продолжения себя, соединяя все возможные варианты ДНК.

*Я понимаю, что можно создать тело из ДНК. Но как в него опускается душа?*

А это и есть наше сотрудничество. Ты же видела готовые души у меня на «полках»? Я занимаюсь одухотворением физических, астральных и ментальных «людей». Я активно сотрудничаю с теми, кто превосходно овладел методом создания форм. Есть множество отделов по работе с такими формами. Исследование их выживаемости, развитие сознания и разума, светимость каждой клетки (энергетика и светообразование в веществе), способность к размножению, борьба с болезнями, психическое развитие и психическая сила человека, психосоматика как направление к развитию и ограничение негатива и пр.

*А то, что физический план непрерывно воюет – это нормально?*

Да, вы же находитесь в условиях недостатка и пытаетесь различными способами преодолеть этот недостаток. Вы ищете реальные способы стать более развитыми и обеспеченными.

На низком уровне сознания вы находитесь в пирамиде, где нижние слои обеспечивают верхние, а верхние паразитируют на нижних. В условиях мироздания более приемлемое проживание. Верхние слои все время работают по обеспечению нижних любовью, развитием и образованием, исцелением и пропитанием. Цель такой работы – подняться вместе, не отрываясь от базы.

*А чем занимается Сообщество ВБ?*

Пестованием душ, общением с ангелами и процветанием на нашем плане. Хочу тебя заверить, что на всех планах есть и трудности, не бывает так, что только нега и безделье в райских куцах ожидает вас на верхних планах.

*Я была в раю... там нет условий для деятельности и даже для развития мысли...*

Автор: Наталья Котельникова

05.12.2019 13:44 - Обновлено 05.12.2019 13:48

---

Хорошо, что ты об этом знаешь. Но, тем не менее, частично рай заселен. Он наполнен наполовину теми существами, которые «держат» энергетическую основу рая. Жители рая не думают и не работают. Они больше напоминают животных.

*Теперь стала понятна библейская версия изгнания Адама и Евы из рая – они начали думать или должны были начать думать, чтобы стать носителями Плана Отца. Из животных людей они начали превращаться в гуманоидов?*

Да, так и есть. Они стали развиваться, и вынуждены были покинуть стан Отца. Сейчас вам нечего делать в раю, вы погибнете от несоответствия своего развития и развития райских животных. Человеку надо думать, действовать, общаться и развиваться.

*Что Ты подразумеваешь под мирозданием – весь объем Творца-Отца-Идеи или его «материальную» часть? Или его «материальная» часть и есть весь его объем?*



Ответ в образе: Огромный паук несет свое огромное яйцо. Он создал это яйцо и теперь питается им, проникая своими щупальцами вовнутрь и создавая там специальную среду для развития тех, кто его обеспечивает. Щупальца – это материальная основа для миров, которые развиваются в этой материи.

Но цель его не только питаться, но и вырастить потомство, которое тоже внутри яйца. Его задача – стать единым с этим яйцом, слиться в симбиоз, в Одно, прорасти и разделить на потомков.

*Т.е. есть и непроработанные «пространства», далекие от освоения?*

Полно! Наша вселенная еще будет очень долго жить. А мироздание и того дольше. Вы успеете развернуться в полный рост и перерастить нашу вселенную. Вы – молодые ростки, которые превратятся в огромные деревья.

*Я благодарю тебя, Великая Богиня! А чем мы будем сегодня заниматься на сеансе?*

Выращивать разум!